

## ПРЕДИСЛОВИЕ

к описи документальных материалов Винокурова  
Геннадия Михайловича.

*Фонд Р-102*

Личный фонд Винокурова Геннадия Михайловича принят на хранение в Объединённый междуведомственный архив при производственном управлении сельского хозяйства Иркутского облисполкома в 1975г.

Винокуров Геннадий Михайлович родился 19.10.1936г. в деревне Нижняя Слобода Жигаловского района Иркутской области в семье колхозников.

В 1944г. Винокуров Г.М. поступил в Нижне-слободскую начальную школу, с 1948г. перешёл в Знаменскую среднюю школу и окончил её в 1954г. После школы работал в колхозе с сентября 1955г. по январь 1957г. - служба в рядах Советской Армии. После демобилизации вновь работал в колхозе им. 19 партсъезда Жигаловского района Иркутской области. В сентябре 1957г. поступил на учёбу в Иркутский сельскохозяйственный институт на агрономическое отделение и окончил его в 1962г.

После получения диплома был направлен на работу агрономом в Зиминское территориально-производственное колхозно-совхозное управление, с января 1963г. переведён в Зиминский совхоз на должность главного экономиста, а с апреля 1974г. утверждён начальником Зиминского управления сельского хозяйства, а с 1976г. - заместитель председателя по экономике в областном объединении "Сельхозтехника".

За годы работы в системе сельского хозяйства Г.М. Винокуров последовательно развивал тему экономики сельского хозяйства. Его статьи с тщательным разбором хозяйственного и внутрихозяйственного расчёта на обделённых участках, о значении фонда материального поощрения в колхозах и совхозах области были опубликованы в газетах "Приокская правда" (г.Зима), "Восточно-Сибирская правда" (г.Иркутск), в журналах "Сельскохозяйственное производство Сибири и Дальнего Востока" (г.Москва) и "Экономика сельского хозяйства" (изд-во "Колос").

Высокое знание новейших достижений науки и техники, глубокие экономические познания в области сельского хозяйства, личный практический опыт подвели базу для содания Г.М. Винокуровым диссертации на соискание учёной степени кандидата экономических наук. В 1973г. состоялась защита диссертации. "Полный хозяйственный расчёт в совхозах и пути его совершенствования."

Член Коммунистической партии с 1968г. Г.М. Винокуров ведёт большую общественную работу. Он постоянно является пропагандистом в системе партийной учёбы, является руководителем школы политического образования, председателем группы народного контроля, политинформатором, избирается

депутатом Зиминского районного совета депутатов трудящихся.

Документальные материалы переданы на хранение в Объединённый междуведомственный архив при производственном управлении сельского хозяйства Г.М. Винокуровым и представляют научный и исторический интерес в развитии сельского хозяйства по Иркутской области.

Старший научный сотрудник Г.А. Колобова Г.А. Колобова.